
BLUEWINE (SK)

Päťčlenné zoskupenie skúsených hudobníkov s láskou k blues, rock-u 
a rock‘n‘roll-u vzniklo v roku 2018 v Seredi. Od tohto roku skupina aktívne 
koncertuje po slovenských kluboch a pódiách kde interpretuje skladby velikánov 
žánru ako The Rolling Stones, Cream, Led Zeppelin, CCR, Muddy Waters, Fleetwood 
Mac, Eric Clapton, Stevie Ray Vaughan ako aj vlastné autorské skladby. Bluewine 
sa zameriava na živelné podanie mnohých odtieňov blues s dôrazom na hudobnú 
kvalitu a silný koncertný zážitok.

Zostava:
Tomáš Racko - spev
Martin Mrllák - sólová a doprovodná gitara
Martin Borza - fúkacie harmoniky, doprovodná a sólo gitara, lap-steel gitara, spev
Viktor Války - basgitara
Emo Škrabálek - bicie

https://www.facebook.com/Bluewine.band
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BLUESWEISER (SK)

Bluesweiser je jednou z najstarších ale tiež najznámejších bluesových skupín na 
Slovensku. Bola založená v roku 1985. V čele stoja dve výrazné osobnosti – spevák, 
gitarista a textár Juraj „Dura“ Turtev, povestný šírkou svojho záberu a gitarista 
a skladateľ Ivan Tomovič. Bluesweiser ako celok, sa pohybuje na hrane blues, funky, 
rocku, ale i so stopami jazzu či alternatívy.

Zostava:
Juraj „Dura“ Turtev – el. gitara, spev
Ivan Tomovič – el. gitara
Pavel Doležal – alt, tenor, soprán sax
Erich „Boboš“ Procházka – fúkacie harmoniky
Andrej Jeriga al. Erik Bínovský – basgitara
Elo Vojta – bicie
Monika Doležalová – soprán sax - a.h.

https://www.facebook.com/groups/918726391472170/

GERALD CLARK (JAR) & JIŘÍ MARŠÍČEK (CZ)

Gitarista a spevák Gerald Clark je rozprávačom príbehov. Hraje nadupaný rock‘n‘roll, 
blues, Hravosť, nákazlivé nadšenie a hlas ako Ray Charles. Jeho koncerty sa 
páčia všetkým – či ste fanúšik blues-u, rock-u alebo jazz-u. V jeho hre nie je 
žiadna vypočítavosť, nacvičené triky – iba radosť z hudby. Je plný nadšenia a so 
schopnosťou roztancovať publikum. Práve pre tieto vlastnosti získal v Juhoafrickej 
republike niekoľko titulov a ocenení za najlepšie pódiové vystúpenia a nekomerčnú 
multižánrovú hudbu. Jeho pieseň As Crow Flies použila automobilka Volkswagen 
do reklamnej kampane na svoj model vozidla Amarok. Doprovodného gitaristu 
a speváka Jiřího Maršíčka už trnavské publikum mohlo vidieť na staršom ročníku 
festivalu Blues Moods v doprovodnej skupine americkej speváčky Juwanny Jenkins..

Zostava:
Gerald Clark – gitara, fúkacia harmonika, spev
Jiří Maršíček – gitara, spev

www.thegeraldclark.com


